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	ГОРНАЯ ШОТЛАНДИЯ, ЭКСКЛЮЗИВ



[bookmark: _GoBack]Мы предлагаем Вам совершить уникальное путешествие в Горную Шотландию – одну из самых красивых частей света. Эдинбург является объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО.  Христианские святыни, замки, водопады, море и скалы, вересковые пустоши, зеленые холмы и горные ручьи, звуки волынки и разноцветные тартаны навсегда останутся в Вашей памяти. 
В этих сказочных по красоте местах подвизались древние святые неразделенной Церкви первого тысячелетия. Они продолжают вдохновлять и ободрять христиан и в 21-ом веке. Святой Колумба, Святой Мунго, Святой Дасас, Преподобный Беда, повествующий о жизни Айдана, Кутберта, Хилды, Чада, и все их современники задают контекст нашей поездке. Память британских святых празднуется в третье воскресенье по Пятидесятнице. Наша поездка - это возможность отдохнуть и насладиться особой гостеприимностью Хайленда.
Вы можете добавить по своему желанию дни пребывания в Лондоне или Эдинбурге, совместить их с группой или мы организуем для Вас индивидуальную программу.
Даты поездок: 05-11.06.2017 (7 дней/6 ночей)
Рейсы из разных городов в Лондон или Эдинбург
	1 день
5.06
	Приезд в Эдинбург ночным поездом Лондон-Эдинбург или прилет в Эдинбург из разных городов. Размещение в историческом центре города. Прогулка по Эдинбургу. Мы пройдем по средневековой Королевской миле - знаменитой улице, проложенной по ходу течения расплавленной лавы. Каждый дюйм тут - история. Побродим по уютным тупичкам, посетим Эдинбургский замок, где находится часовня Св.Маргариты Шотландской (XII в.), и дворец Холируд, резиденцию Марии Стюарт. Мы поднимемся на Калтон Хилл - один из семи холмов, на которых стоит Эдинбург, полюбуемся чудесными видами и узнаем, почему эту часть города называют Северными Афинами. Свободное время, отдых, посещение музеев.

Ночь в Эдинбурге.

	2 день
6.06
	Утренним поездом выезжаем в Инвернесс – столицу Хайленда (Шотландского Нагорья). Старинный королевский город Тейн, где жил и умер удивительнейший шотландский святой Дасас, и к мощам которого шотландцы  совершали паломничество на протяжении нескольких веков, начиная с 1066 г. Посетим Старинную приходскую церковь  с ее реликвиями: древней христианской святыней - пиктский камнем (VIII в.). Именно эта церковь стала центром возрождения христианства в Высокогорье. 

Ночь в Инвернессе.

	3 день 
7.06
	Обзорная экскурсия по левобережью реки Несс и Инвернессу с посещением Кафедрального Епископального Собора Св. Апостола Андрея с коллекцией старинных русских икон и необычным органом, городского парка на островах и восхитительного ботанического сада. небольшая прогулка к самому северному берегу легендарного озера Лох-Несс c возможностью близко подойти к воде и сделать памятные фото. остановка у Центра исследования Лох-Несс живописные водопады Роги и прогулка по сказочному лесу. Небольшая обзорная экскурсия по Страспефферу, бывшему викторианскому курорту на минеральных водах, знаменитому своими уникальными террасными гольф-полями и сохраненной викторианской ж/д станцией. По возможности индивидуальная экскурсия с графом Джоном Маккензи по его фамильному замку Лауд (замок Леох из сериала «Чужестранка). Проезжаем Дингволл, древнюю столицу викингов, при наличии времени 
прогулка к ущелью Черных Скал.

Ночь в Нэйрне.

	4 день
8.06 
	Небольшой обзорный тур по Нэйрну, до сих пор славящемуся своими гольф-полями мирового класса. В 19 веке Нэйрн был популярным курортом на морских водах, и его называли Шотландским Брайтоном. Экскурсия по живописнейшим руинам Элгинского Собора, скрывающего в себе много секретов. Обзорная экскурсия по историческому центру Элгина, столицы большой исторической области Маришир (Morayshire). По возможности посещаем руины бывшего епископского дворца Spynie Palace.  

Ночь в Нэйрне.

	5 день
9.06
	Аббатство 13-го века, экскурсия по действующим цехам самой старинной фабрики в мире по производству кашемира, берег Северного моря, изрезанные камнем бухты, скала Смычок скрипки. Посещаем изумительный по красоте королевский город Каллен, где была изобретена ставшая теперь традиционной уха на молоке Каллен-скинк и случилось еще много других интересных исторических событий. 

Ночь в Нэйрне.

	6 день
10.06
	Средневековый замок-крепость Кодор, известный своей связью с трагедией Шекспира "Макбет" и невероятно бурной историей его обитателей. Единственный замок в мире, построенный вокруг живого дерева. Сады и садовые скульптуры замка достойны особого внимания. Каменные пирамиды и мегалиты Бронзового века Клава Кейрнс, самый длинный в Шотландии действующий виадук из древнейшего красного песчаника, поле Каллоденского сражения - место самой последней битвы в Великобритании, положившей конец вековой клановой системой  и исконным традициям Высокогорья (краткое посещение самого поля с исторической справкой о событиях  того рокового дня 16 апреля 1746 года), продолжение экскурсии по восточной стороне  и исторической части Инвернесса.   

Ночь в Инвернессе.

	7 день
11.06
	Свободное время в Инвернессе. Переезд на поезде Инвернесс – Эдинбург - Лондон.  Улетаем домой.



Центр оставляет за собой право менять последовательность экскурсий. Количество мест в группе 5 человек.
В программе (ф900):  проживание в комфортабельных апартаментах, B&B или в отелях, 5 полных дней автомобильных поездок и 8-часовых экскурсий с аккредитованным гидом, сопровождающий группы. 
Дополнительно: авиабилет (от 15 000), билеты на поезд Лондон-Эдинбург-Лондон (50-100 ф), Эдинбург-Инвернесс-Эдинбург (25 ф), английская многократная виза на 6 месяцев (ок. 10 000), мед. страховка (ок. 500), платные входы в музеи. 
Вопросы по программе по тел. 8 921 799 48 09, Дягилева Любовь Владимировна

Место в группе бронируется при внесении депозита 300 фунтов до 1 марта 2018 года.
тел. 985-49-33, 982-40-19  palom-grad@yandex.ru  
www.grad-petrov.ru/palom  Группа ВК: vk.com/palomgradpetrov 
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