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	Эстония: пюхтица-таллин-раквере-нарва

23-25.02.2018 


Во время нашей поездки мы дадим отдых телу и душе. Побываем в знаменитом Пюхтицком монастыре, помолимся у единственных мощей святого в Православной Эстонии – мученика Сергия Флоринского. Средневековый Таллин с удивительным гидом раскроет нам свои тайны и окутает сказочным покрывалом историй и преданий. Старинный Раквере полон очаровательной романтики провинциального городка. Рыцарский замок, тихая улочка Pikk, время как-будто остановилось. Гостеприимный гостевой дом Катарина полон уюта и тепла. Современные хозяева Замка Пуртсе расскажут нам о его истории и традициях, угостят вкусным кофе с домашней выпечкой. Мы посетим святыни Нарвы и отправимся домой.
В Умное Путешествие (проект «Clever Travel») взрослых и детей приглашают о.Александр и Любовь Дягилевы. Тема поездки - «Как понять себя и ближнего» (мы поговорим о диалоге, о том, как важно понимать, а не оценивать).
	1 день

23.02

пт.
	Ранний выезд от метро Проспект Ветеранов (остановка на Дачном проспекте возле «Дома Посуды»). Пюхтицкий Успенский женский монастырь, экскурсия, купание в Святом источнике, обед. Приезд в г. Раквере, размещение в гостевом доме Katariina guest house, Pikk, 3. Для желающих посещение спа-отеля Aqua. Спа-комплекс включает в себя комплекс бань, соляную камеру, звездный релаксариум, водную массажную тропу, бассейны, джакузи, горки.

	2 день

24.02
суб.
	Завтрак. Отъезд в Таллин. Автобусно-пешеходная экскурсия по Таллину. Мы объедем вокруг Старого Города, увидим и узнаем историю парка и дворца Кадриорг, подаренного Петром Первым своей жене Екатерине, остановимся у руин монастыря Святой Бригитты и у памятника броненосцу Русалка. Автобусная экскурсия закончится в центре города. Дальше мы продолжим знакомство с Таллином пешком. В рыцарском Верхнем городе посетим два величественных собора, православный – Св.Александра Невского и лютеранский – Домский Собор. Полюбуемся знаменитой панорамой Таллина со смотровых площадок. Увидим средневековый замок, в котором сейчас заседает эстонский Парламент. В Нижнем городе узнаем много интересного об истории средневекового, купеческого Таллина, города входившего в средневековое торговое объединение  – Ганзейский союз, о жизни горожан, законах средневековья и укладе жизни. Потом свободное время, для желающих возможно посещение концерта органной/средневековой музыки. Возвращение в Раквере.

	3 день 

25.02
вскр.
	Церковь Рождества Пресвятой Богородицы. Это храм в древнерусском стиле, известное место паломничества со святыми мощами канонизированного Русской Православной Церковью в 2002 году сщмч. Сергия Флоринского († 1918). Литургия. Интерактивная экскурсия в Ракверском замке «Средневековое приключение» или Замок Пуртсе – удивительное рядом. Отправление в сторону Нарвы. Экскурсия с кофе-брейком. Нарвский кафедральный собор. Время для покупок в Rimi. Возвращение в Петербург.


Центр оставляет за собой право менять последовательность экскурсий. 
В программе (180 евро (12 600 руб.) при группе от 15 человек): трансфер на комфортабельном автобусе, проживание в уютном гостевом доме в г. Раквере (двухместное размещение) с хорошим завтраком, доплата за одноместное размещение 50 евро, православный сопровождающий, экскурсионный день в Таллине, обед и экскурсия в Пюхтицком монастыре. Дополнительно: спа-отель Aqua по желанию (19 евро взрослый, 14 евро ребенок и пенсионер, дети до 6 лет бесплатно). Просим взять с собой Библию, тетрадь, ручку. Купальные принадлежности. Количество мест ограничено. Необходим загранпаспорт. Помогаем в оформлении визы и мед. страховки.
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